

Dodavatel:

AB - Cont s.r.o. s.r.o.  
Kladská 465/4  
500 03 Hradec Králové

IČ: 27482341

DIČ: CZ27482341

Odběratel:

IČ:

00271888

DIČ:

CZ00271888

Město Nová Paka  
Dukelské náměstí 39  
509 01 Nová Paka

Tel.:

Nabídka č.: 23NA01198

Datum zápisu: 12.07.2023

Platno do:

Konečný příjemce:

Označení dodávky	Množství	J.cena	Sleva	Cena %DPH	DPH	Kč Celkem
Lodní kontejner použitý 20', č. 1455 <b>Rozměr 6058 x 2438 x 2591 mm</b> podlaha dřevěná dvoukřídlá vrata se zašpérovacími tyčemi	1 ks	51 970,00		51 970,00 21%	10 913,70	62 883,70
Doprava s manipulací hydraulickou rukou, 1 ks Nová Paka	1 ks	7 800,00		7 800,00 21%	1 638,00	9 438,00
Součet položek				59 770,00	12 551,70	72 321,70
Zaokrouhlení						0,30
<b>CELKEM K ÚHRADĚ</b>						<b>72 322,00</b>

Kupující prohlašuje, že je mu znám faktický i právní stav předmětu prodeje, považuje jeho stav za odpovídající kupní ceně, když s tímto stavem se seznámil před koupí přemětu prodeje. Kupující tímto výslovně prohlašuje, že věc je opotřebená, použitá a v tomto stavu jej do svého vlastnictví od prodávajícího přebírá a kupuje, tedy ve stavu: jak stojí a leží s tím, že výslovně bere na vědomí, že prodávající neodpovídá kupujícímu za jakékoli vady předmětu prodeje, právní či faktické.

**TERMÍN DODÁNÍ:** cca 5 - 14 dní.

**DOPRAVA:** pokud není kalkulována v nabídce, cena je ze závodu v Hradci Králové. V případě zájmu Vám zašleme cenovou nabídku dopravy na Vámi určené místo.

**V případě, že si kupující/nájemce zajišťuje vlastní dopravu, tak maximální délka kamionu, který bude v areálu AB-Cont nakládat může být 18m!**

**POZNÁMKA: Prohlášení o shodě dodáváme pouze k novým kontejnerům. U použitých a zánovních kontejnerů prohlášení o shodě nedodáváme!**

Nebyla doložena projektová dokumentace a Požární bezpečnostní řešení. Nabízené kontejnery nemají požární odolnost, v případě požadavku na požární odolnost je nutné nám dodat PBR, následně bude nabídka překalkulována.

V místě určení je třeba zákazníkem zajistit: Připravenost plochy - odchylka +/- 10mm, napojení kontejnerů/buněk na zdroj el. proudu, připojení sanitárních kontejnerů/buněk na inženýrské sítě, jeřáb nebo VZV.

**PLATNOST CENOVÉ NABÍDKY:** Všechny naše uvedené ceny jsou platné k dnešnímu dni a vycházejí z cenové kalkulace a lze je až do uzavření kupní smlouvy měnit na základě zvyšování cen materiálu.

Prosíme proto, abyste si v případě potřeby nechali cenovou nabídku zaktualizovat.

**Platební podmínky:** Záloha 50% při podpisu smlouvy, doplatek 3 dny po dodání.

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu sjednanou kupní cenu, nebo její část, dle předem odsouhlasených platebních podmínek na základě prodávajícím vystavených faktur (a to i zálohových). Faktury budou kupujícím doručovány prostřednictvím elektronické pošty (email) na elektronickou adresu kupujícího. Předmět prodeje zůstává až do úplného zaplacení kupní ceny ve vlastnictví prodávajícího.

**Dodací podmínky:** Prodávající není povinen dodat předmět prodeje před úplnou úhradou (zálohové) faktury vystavené dle uzavřené kupní smlouvy shora dle Platebních podmínek, není-li dohodnuto jinak. Termín dodání bude mezi prodávajícím a kupujícím sjednán dle dohody a dle skladových či výrobních možností prodávajícího.

Označení dodávky	Množství	J.cena	Sleva	Cena %DPH	DPH	Kč Celkem
------------------	----------	--------	-------	-----------	-----	-----------

**Kupující je povinen zajistit na své náklady a odpovědnost** připravenost plochy pro uložení předmětu prodeje, je-li místo dodání odlišné od provozovny prodávajícího a dopravu do místa dodání zajišťuje prodávající. Konkrétní podmínky jsou obsaženy ve Všeobecných obchodních podmínkách společnosti AB-Cont s.r.o. a Podmínkách pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o., v souladu s nimiž je kupující povinen jednat.

Kupující je povinen zajistit v místě dodání k vykládce předmětu koupě vhodný manipulační prostředek - jeřáb, včetně pracovníků s příslušným oprávněním pro jeho obsluhu, příp. vysokozdvizný vozík (pokud mají kontejnery kapsy pro VZV). To neplatí, pokud je sjednána doprava přepravním vozidlem s hydraulickou rukou.

V případě, že dle dohody smluvních stran zajišťuje dopravu do místa dodání prodávající, pak platí, že ve sjednané ceně dopravy je zahrnuto 45 min. pro složení předmětu koupě na sólo (1 kontejner/buňka) a 60 min. pro složení předmětu koupě na návěs (2 kontejnery/buňky). V případě přesáhnutí těchto časových limitů a čekání dopravce na složení budou tyto náklady vyfakturovány kupujícímu, a to ve výši 700,- Kč za každých započatých 30 minut + DPH + další náklady, které tímto vzniknou dopravci.

Nabídka je vypracována na základě poptávky kupujícího s případným upřesněním dle mezitimní komunikace obou stran. Nabídka je návrhem na uzavření kupní smlouvy mezi prodávajícím a kupujícím v rozsahu a za cenových podmínek v nabídce obsažených.

V případě rozporu mezi textovým popisem zboží a půdorysným vyobrazením má provedení půdorysu přednost a je závazné. Kupující bere výslovně na vědomí, že všechny uvedené rozměry zboží jsou zatíženy výrobní tolerancí, v případě instalace nábytku a vybavení je tedy vhodné tyto zhotovit až podle skutečných vnitřních rozměrů zboží.

**Kupní smlouva je považována za uzavřenou, je-li nabídka kupujícím potvrzena a takto potvrzená nabídka je následně zpětně potvrzena prodávajícím.** Až potvrzením prodávajícího k přijaté nabídce se stává kupní smlouva uzavřenou, platnou a účinnou. Za přijetí nabídky je považován pouze takový řádně projevovaný písemný souhlas kupujícího, který odpovídá dohodě stran mezi prodávajícím a kupujícím, a který nevzbuzuje pochybnosti o přijetí nabídky bez jakýchkoli výhrad. Kupující svým přijetím nabídky potvrzuje správnost a úplnost identifikačních údajů, včetně oprávnění za kupujícího jednat. K přijetí nabídky, která nesplňuje shora uvedené požadavky, se nepřihlíží, nebude ze strany prodávajícího potvrzena a nedojde k uzavření kupní smlouvy. Změny uzavřené kupní smlouvy je možné provádět pouze dohodou mezi prodávajícím a kupujícím v písemné formě. Pokud dle dohody mezi prodávajícím a kupujícím započne prodávající s dodávkou zboží/předmětu prodeje dle nabídky, považuje se nabídka za přijatou ze strany kupujícího a kupní smlouva za uzavřenou i bez písemného potvrzení/přijetí nabídky kupujícím.

#### VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY AB-Cont s.r.o.

Kupující prohlašuje a přijetím nabídky stvrzuje, že se seznámil se Všeobecnými obchodními podmínkami prodávajícího a Podmínkami pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o., které byly kupujícímu zaslány společně s nabídkou. Prodávající a kupující prohlašují, že se tyto Všeobecné obchodní podmínky a Podmínky pro instalaci, používání a údržbu kontejnerů společnosti AB-Cont s.r.o. stávají uzavřením kupní smlouvy její nedílnou součástí.

V Hradci Králové

#### PRODÁVAJÍCÍ:

Jméno a podpis oprávněné osoby (razítko) a datum podpisu

lová Paka  
áměstí 39  
lová Paka  
IČ: C200271888

12.07.2023

#### KUPUJÍCÍ:

Jméno a podpis oprávněné osoby (razítko) a datum podpisu

Vystavil: